CITY OF BLAINE



Proclamation

RECOGNIZING 20TH ANNIVERSARY OF SAFETY CAMP

WHEREAS, unintentional injuries are the leading cause of death in children ages 14 and under; and

WHEREAS, Safety Camp began in the summer of 1997 with the purpose of educating the youth of Blaine on a variety of life saving safety topics; and

WHEREAS, Blaine Safety Camp has reached approximately 2800 Blaine youth and their families; received tens of thousands of dollars from sponsors to reduce the cost of attending camp; and has had support from over 800 staff and volunteers; and

WHEREAS, the City is grateful to the community for their support of Blaine Safety Camp and reducing the risk of unintentional injury to Blaine Youth.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that the City Council of the City of Blaine does hereby proclaim 2016 as the 20th Anniversary of the Blaine Safety Camp and extends its heartfelt thanks to the individuals, businesses, and organizations that make Safety Camp possible.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused the Seal of the City of Blaine to be affixed on this 15th day of September, 2016.

Tom Ryan, Mayor